## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «13» мая 2022 г. № 419-пп

## г. Магадан

## О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Магаданской области

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 850-пп «Об определении структурных подразделений Правительства Магаданской области» изменение, признав пункт 1 приложения «Структурные подразделения Правительства Магаданской области» к указанному постановлению утратившим силу.
- 2. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 26 апреля 2019 г. № 295-пп «Об утверждении положений о структурных подразделениях Правительства Магаданской области» изменение, признав пункт 3 утратившим силу.
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 марта 2022 года.

Губернатор Магаданской области

С.К. Носов